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Έκθεση Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 
 

Προς τους Μετόχους της εταιρείας «ΑΝΑΤΟΛΙΚΕΣ ΣΠΟΡΑΔΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» 

 

Έκθεση Ελέγχου επί των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων 

 

Γνώμη με Επιφύλαξη 

 

Έχουμε ελέγξει τις συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις της εταιρείας «ΑΝΑΤΟΛΙΚΕΣ 

ΣΠΟΡΑΔΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» (η Εταιρεία), οι οποίες αποτελούνται από τον ισολογισμό της 31ης Δεκεμβρίου 2020, 

τις καταστάσεις αποτελεσμάτων και μεταβολών καθαρής θέσης της χρήσεως που έληξε την 

ημερομηνία αυτή, καθώς και το σχετικό προσάρτημα. 

 

Κατά τη γνώμη μας, εκτός από τις επιπτώσεις των θεμάτων 1, 3 και 4 και τις πιθανές επιπτώσεις των 

θεμάτων 2 και 5 που μνημονεύονται στην παράγραφο της έκθεσής μας “Βάση για Γνώμη με 

Επιφύλαξη”, οι συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε 

ουσιώδη άποψη, την οικονομική θέση της εταιρείας «ΑΝΑΤΟΛΙΚΕΣ ΣΠΟΡΑΔΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» κατά την 31η 

Δεκεμβρίου 2020 και τη χρηματοοικονομική της επίδοση για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία 

αυτή, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4308/2014 όπως ισχύει.   

 

Βάση για Γνώμη με Επιφύλαξη 

 

Από τον έλεγχο μας προέκυψαν τα εξής θέματα: 

 

1) Κατά παρέκκλιση των λογιστικών αρχών που προβλέπονται από τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα 

στο λογαριασμό του Ενεργητικού «Λοιπά άυλα» περιλαμβάνεται ποσό ευρώ 38.893,37 το οποίο 

αφορά το υπόλοιπο της χρεωστικής διαφοράς που προέκυψε από την ανταλλαγή ομολόγων του 

Ελληνικού Δημοσίου στη χρήση 2012. Επειδή το κονδύλι αυτό δεν πληρεί τα κριτήρια καταχωρήσεώς 

του ως περιουσιακό στοιχείο, θα έπρεπε να είχε βαρύνει τα αποτελέσματα προηγούμενων χρήσεων, 

με συνέπεια ο λογαριασμός αυτός και τα ίδια κεφάλαια να εμφανίζονται αυξημένα κατά το ποσό αυτό. 

 

2) Στόν λογαριασμό «Συμμετοχές σε θυγατρικές, συγγενείς και κοινοπραξίες», απεικονίζεται η αξία 

κτήσης συμμετοχής σε εταιρία μη εισηγμένη στο Χρηματιστήριο, οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις 

της οποίας δεν ελέγχονται από ορκωτό ελεγκτή λογιστή. Δεν τέθηκαν υπόψη μας στοιχεία σχετικά με 

την εύλογη αξία της συμμετοχής αυτής  και συνεπώς διατηρούμε επιφύλαξη για την ορθή αποτίμησή  

της και τις ενδεχόμενες επιπτώσεις στα αποτελέσματα, για την κλειόμενη και την προηγούμενη χρήση 

καθώς και στα ίδια κεφάλαια  της εταιρείας. 

 

3) Στον λογαριασμό «Λοιποί συμμετοχικοί τίτλοι», απεικονίζεται η αξία κτήσης συμμετοχής σε μη 

εισηγμένη στο Χρηματιστήριο εταιρεία, η οποία πουλήθηκε στο Α εξάμηνο του 2021 με 1,00 ευρώ. 

Κατά παρέκκλιση των λογιστικών αρχών, που προβλέπονται  από τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα, 

δεν έχει σχηματιστεί πρόβλεψη απομείωσης για την προκύπτουσα διαφορά ποσού ευρώ 280.502,05, 
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με συνέπεια  η αξία του λογαριασμού αυτού, τα ίδια κεφάλαια και τα αποτελέσματα της κλειόμενης 

χρήσεως να εμφανίζονται ισόποσα αυξημένα.  

 

4) Στο λογαριασμό «Λοιπά χρηματοοικονομικά στοιχεία», ποσού ευρώ 94.500,00 απεικονίζεται η αξία 

κτήσεως Ομολόγων Ελληνικού Δημοσίου. Η εύλογη αξία των ομολόγων αυτών ανέρχεται συνολικά 

στο ποσό ευρώ 500,00 περίπου. Κατά παρέκκλιση των λογιστικών αρχών, που προβλέπονται  από τα 

Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα, δεν έχει σχηματιστεί πρόβλεψη απομείωσης των ομολόγων αυτών για 

την προκύπτουσα διαφορά ποσού ευρώ 94.000,00, με συνέπεια η αξία του λογαριασμού αυτού και τα 

ίδια κεφάλαια να εμφανίζονται ισόποσα αυξημένα και τα αποτελέσματα της κλειόμενης και των 

προηγούμενων χρήσεων αυξημένα κατά ευρώ 0,00 και ευρώ 94.000,00 αντίστοιχα. 

 

5) Οι φορολογικές υποχρεώσεις της εταιρείας για τις χρήσεις από 2015 μέχρι 2020 δεν έχουν εξεταστεί 

από τις φορολογικές αρχές. Ως εκ τούτου  τα φορολογικά αποτελέσματα των χρήσεων αυτών δεν 

έχουν καταστεί οριστικά. Η εταιρεία δεν έχει προβεί σε εκτίμηση των πρόσθετων φόρων και των 

προσαυξήσεων που πιθανόν  καταλογιστούν σε μελλοντικό φορολογικό έλεγχο για τις ανέλεγκτες 

χρήσεις και δεν έχει σχηματίσει σχετική πρόβλεψη για αυτή την ενδεχόμενη υποχρέωση. Από τον 

έλεγχό μας δεν κατέστη εφικτό να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για την εκτίμηση του ύψους της 

πρόβλεψης που τυχόν απαιτείται. 

 

Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ) όπως αυτά έχουν 

ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία. Οι ευθύνες μας, σύμφωνα με τα πρότυπα αυτά 

περιγράφονται περαιτέρω στην ενότητα της έκθεσής μας “Ευθύνες Ελεγκτή για τον Έλεγχο των 

Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων”. Είμαστε ανεξάρτητοι από την Εταιρεία, καθ’ όλη τη διάρκεια του 

διορισμού μας, σύμφωνα με τον Κώδικα Δεοντολογίας για Επαγγελματίες Ελεγκτές του Συμβουλίου 

Διεθνών Προτύπων Δεοντολογίας Ελεγκτών, όπως αυτός έχει ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία 

και τις απαιτήσεις δεοντολογίας που σχετίζονται με τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων στην 

Ελλάδα και έχουμε εκπληρώσει τις δεοντολογικές μας υποχρεώσεις σύμφωνα με τις απαιτήσεις της 

ισχύουσας νομοθεσίας και του προαναφερόμενου Κώδικα Δεοντολογίας. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά 

τεκμήρια που έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα να παρέχουν βάση για γνώμη με 

επιφύλαξη. 

 

Ευθύνες της Διοίκησης επί των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων 

 

Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των χρηματοοικονομικών 

καταστάσεων σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4308/2014 όπως ισχύει, όπως και για εκείνες τις 

δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που η διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες, ώστε να καθίσταται δυνατή η 

κατάρτιση χρηματοοικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται 

είτε σε απάτη είτε σε λάθος. 

 

Κατά την κατάρτιση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, η διοίκηση είναι υπεύθυνη για την 

αξιολόγηση της ικανότητας της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της, γνωστοποιώντας όπου 

συντρέχει τέτοια περίπτωση, τα θέματα που σχετίζονται με τη συνεχιζόμενη δραστηριότητα και τη 

χρήση της λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας, εκτός και εάν η διοίκηση είτε 

προτίθεται να ρευστοποιήσει την Εταιρεία ή να διακόψει τη δραστηριότητά της ή δεν έχει άλλη 

ρεαλιστική εναλλακτική επιλογή από το να προβεί σ ’αυτές τις ενέργειες. 

Ευθύνες Ελεγκτή για τον Έλεγχο των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων 
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Οι στόχοι μας είναι να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για το κατά πόσο οι χρηματοοικονομικές 

καταστάσεις, στο σύνολό τους, είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε 

απάτη είτε σε λάθος και να εκδώσουμε έκθεση ελεγκτή, η οποία περιλαμβάνει τη γνώμη μας. Η εύλογη 

διασφάλιση συνιστά διασφάλιση υψηλού επιπέδου, αλλά δεν είναι εγγύηση ότι ο έλεγχος που 

διενεργείται σύμφωνα με τα ΔΠΕ, όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, θα 

εντοπίζει πάντα ένα ουσιώδες σφάλμα, όταν αυτό υπάρχει. Σφάλματα δύναται να προκύψουν από 

απάτη ή από λάθος και θεωρούνται ουσιώδη όταν, μεμονωμένα ή αθροιστικά, θα μπορούσε εύλογα 

να αναμένεται ότι θα επηρέαζαν τις οικονομικές αποφάσεις των χρηστών, που λαμβάνονται με βάση 

αυτές τις χρηματοοικονομικές καταστάσεις.  

 

Ως καθήκον του ελέγχου, σύμφωνα με τα ΔΠΕ όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική 

Νομοθεσία, ασκούμε επαγγελματική κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό σκεπτικισμό καθ’ όλη τη 

διάρκεια του ελέγχου. Επίσης: 

 

• Εντοπίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους ουσιώδους σφάλματος στις χρηματοοικονομικές 

καταστάσεις, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος, σχεδιάζοντας και διενεργώντας ελεγκτικές 

διαδικασίες που ανταποκρίνονται στους κινδύνους αυτούς και αποκτούμε ελεγκτικά τεκμήρια που 

είναι επαρκή και κατάλληλα για να παρέχουν βάση για την γνώμη μας. Ο κίνδυνος μη εντοπισμού 

ουσιώδους σφάλματος που οφείλεται σε απάτη είναι υψηλότερος από αυτόν που οφείλεται σε 

λάθος, καθώς η απάτη μπορεί να εμπεριέχει συμπαιγνία, πλαστογραφία, εσκεμμένες παραλείψεις, 

ψευδείς διαβεβαιώσεις ή παράκαμψη των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου. 

 

• Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που σχετίζονται με τον έλεγχο, με σκοπό το 

σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό την 

διατύπωση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου της Εταιρείας. 

 

• Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λογιστικών αρχών και μεθόδων που χρησιμοποιήθηκαν και το 

εύλογο των λογιστικών εκτιμήσεων και των σχετικών γνωστοποιήσεων που έγιναν από τη 

Διοίκηση.  

 

• Αποφαινόμαστε για την καταλληλότητα της χρήσης από τη διοίκηση της λογιστικής αρχής της 

συνεχιζόμενης δραστηριότητας και με βάση τα ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτήθηκαν για το εάν 

υπάρχει ουσιώδης αβεβαιότητα σχετικά με γεγονότα ή συνθήκες που μπορεί να υποδηλώνουν 

ουσιώδη αβεβαιότητα ως προς την ικανότητα της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της. 

Εάν συμπεράνουμε ότι υφίσταται ουσιώδης αβεβαιότητα, είμαστε υποχρεωμένοι στην έκθεση 

ελεγκτή να επιστήσουμε την προσοχή στις σχετικές γνωστοποιήσεις των οικονομικών 

καταστάσεων ή εάν αυτές οι γνωστοποιήσεις είναι ανεπαρκείς να διαφοροποιήσουμε τη γνώμη 

μας. Τα συμπεράσματά μας βασίζονται σε ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτώνται μέχρι την 

ημερομηνία της έκθεσης ελεγκτή. Ωστόσο, μελλοντικά γεγονότα ή συνθήκες ενδέχεται να έχουν ως 

αποτέλεσμα η Εταιρεία να παύσει να λειτουργεί ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα. 

 

• Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, τη δομή και το περιεχόμενο των χρηματοοικονομικών 

καταστάσεων, συμπεριλαμβανομένων των γνωστοποιήσεων, καθώς και το κατά πόσο οι 

χρηματοοικονομικές καταστάσεις απεικονίζουν τις υποκείμενες συναλλαγές και τα γεγονότα με 

τρόπο που επιτυγχάνεται η εύλογη παρουσίαση. 
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• Μεταξύ άλλων θεμάτων, κοινοποιούμε στη διοίκηση, το σχεδιαζόμενο εύρος και το 

χρονοδιάγραμμα του ελέγχου, καθώς και σημαντικά ευρήματα του ελέγχου, συμπεριλαμβανομένων 

όποιων σημαντικών ελλείψεων στις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου εντοπίζουμε κατά τη διάρκεια του 

ελέγχου μας. 

 

Έκθεση επί Άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων 

 

1.  Λαμβάνοντας υπόψη ότι η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση της Έκθεσης Διαχείρισης του 

Διοικητικού Συμβουλίου, κατ’ εφαρμογή των διατάξεων της παραγράφου 5 του άρθρου 2  (μέρος Β) 

του Ν. 4336/2015, σημειώνουμε ότι:  

 

α)  Κατά τη γνώμη μας η Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου έχει καταρτισθεί 

σύμφωνα με τις ισχύουσες νομικές απαιτήσεις του άρθρου 150 του Ν. 4548/2018 και το 

περιεχόμενο αυτής αντιστοιχεί με τις συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις της χρήσης 

που έληξε την 31/12/2020.  

 

β)  Με βάση τη γνώση που αποκτήσαμε κατά τον έλεγχό μας, για την εταιρεία «ΑΝΑΤΟΛΙΚΕΣ 

ΣΠΟΡΑΔΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» και το περιβάλλον της, δεν έχουμε εντοπίσει ουσιώδεις ανακρίβειες στην 

Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού της Συμβουλίου.  

 

 

Αθήνα, 11 Αυγούστου 2021 

 

 

 

 

 

ΣΤΕΡΓΙΟΣ Β. ΠΑΠΠΑΣ 

Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

Α.Μ. ΣΟΕΛ 16701 

 

ΣΟΛ Α.Ε. 

Μέλος Δικτύου Crowe Global 

Φωκ. Νέγρη 3, 112 57 Αθήνα 

Α.Μ. ΣΟΕΛ 125 
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Ισολογισμός της 31.12.2020 
 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/2020 31/12/2019 

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία     

      

Ενσώματα πάγια     

Μηχανολογικός εξοπλισμός 0,00 € 0,00 € 

Λοιπός εξοπλισμός 0,00 € 0,00 € 

Επενδύσεις σε ακίνητα 1.342.712,24 € 1.356.289,43 € 

Σύνολο 1.342.712,24 € 1.356.289,43 € 

   

Άυλα πάγια στοιχεία     

Λοιπά άυλα 38.893,37 € 40.745,44 € 

Σύνολο 38.893,37 € 40.745,44 € 

      

Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία     

Συμμετοχές σε θυγατρικές, συγγενείς και 

κοινοπραξίες 
405.000,00 € 405.000,00 € 

Λοιποί συμμετοχικοί τίτλοι 280.503,05 € 280.503,05 € 

Σύνολο 685.503,05 € 685.503,05 € 

      

Σύνολο μη κυκλοφορούντων 2.067.108,66 € 2.082.537,92 € 

      

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία     

      

Χρηματοοικονομικά στοιχεία και προκαταβολές     

Εμπορικές απαιτήσεις 25.361,97 € 21.688,63 € 

Δουλευμένα έσοδα περιόδου 0,00 € 49,27 € 

Λοιπές απαιτήσεις 402.190,38 € 512.033,79 € 

Λοιπά χρηματοοικονομικά στοιχεία 94.500,00 € 94.500,00 € 

Προπληρωμένα έξοδα 635,54 € 629,60 € 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 829.465,31 € 763.330,08 € 

Σύνολο 1.352.153,20 € 1.392.231,37 € 

      

Σύνολο κυκλοφορούντων 1.352.153,20 € 1.392.231,37 € 

      

Σύνολο Ενεργητικού 3.419.261,86 € 3.474.769,29 € 
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ΠΑΘΗΤΙΚΟ 31/12/2020 31/12/2019 

Καθαρή θέση     

      

Καταβλημένα κεφάλαια     

Κεφάλαιο 2.350.462,50 € 2.350.462,50 € 

Σύνολο 2.350.462,50 € 2.350.462,50 € 

      

Αποθεματικά και αποτελέσματα εις νέο     

Αποθεματικά νόμων ή καταστατικού 167.715,43 € 149.231,35 € 

Αφορολόγητα αποθεματικά 315.316,22 € 315.316,22 € 

Αποτελέσματα εις νέο 156.656,17 € 158.850,44 € 

Σύνολο 639.687,82 € 623.398,01 € 

      

Σύνολο καθαρής θέσης 2.990.150,32 € 2.973.860,51 € 

      

Υποχρεώσεις     

      

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις     

Δάνεια 178.575,00 € 250.005,00 € 

Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 27.813,78 € 27.813,78 € 

Σύνολο 206.388,78 € 277.818,78 € 

      

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις     

Βραχυπρόθεσμο μέρος μακροπροθέσμων δανείων 71.430,00 € 71.430,00 € 

Εμπορικές υποχρεώσεις 36.000,00 € 36.000,00 € 

Φόρος εισοδήματος 0,00 € 0,00 € 

Λοιποί φόροι και τέλη 4.328,01 € 4.224,33 € 

Λοιπές υποχρεώσεις 109.583,47 € 109.583,47 € 

Έξοδα χρήσεως δουλευμένα 1.381,28 € 1.852,20 € 

Σύνολο 222.722,76 € 223.090,00 € 

      

Σύνολο υποχρεώσεων 429.111,54 € 500.908,78 € 

      

Σύνολο Καθαρής θέσης, Προβλέψεων και 

Υποχρεώσεων 
3.419.261,86 € 3.474.769,29 € 
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Κατάσταση Αποτελεσμάτων κατά Λειτουργία 

 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 2020 2019 

Κύκλος εργασιών 104.001,61 € 121.119,89 € 

Κόστος πωλήσεων -57.272,15 € -57.519,65 € 

Μικτό αποτέλεσμα 46.729,46 € 63.600,24 € 

Λοιπά συνήθη έσοδα 0,00 € 0,00 € 

  46.729,46 € 63.600,24 € 

Έξοδα διοίκησης -22.335,19 € -27.492,27 € 

Έξοδα διάθεσης 0,00 € 0,00 € 

Λοιπά έξοδα και ζημιές -1.015,00 € -583,45 € 

Απομειώσεις περιουσιακών στοιχείων (καθαρό 

ποσό) 
0,00 € 0,00 € 

Κέρδη και ζημίες από διάθεση μη κυκλοφορούντων 

στοιχείων 
0,00 € 0,00 € 

Έσοδα συμμετοχών και επενδύσεων 4.183,59 € 21.011,45 € 

Λοιπά έσοδα και κέρδη 6,01 € 46.586,27 € 

Αποτελέσματα προ τόκων και φόρων  27.568,87 € 103.122,24 € 

Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 1.392,44 € 966,48 € 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα -8.164,80 € -13.882,51 € 

Αποτέλεσμα προ φόρων 20.796,51 € 90.206,21 € 

Φόροι εισοδήματος -4.506,70 € -18.253,68 € 

Αποτέλεσμα περιόδου μετά από φόρους 16.289,81 € 71.952,53 € 
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Κατάσταση Μεταβολών Καθαρής Θέσεως 

 

Κατάσταση Μεταβολών Καθαρής 
Θέσης περιόδου  

Κεφάλαιο 
Αποθεματικά 

νόμων και 
κατ/κού 

Αφορολόγητ
α 

αποθεματικά 

Αποτελέσματα 
εις νέο 

Σύνολο 

Υπόλοιπο 01.01.2019 2.350.462,50 € 137.772,84 € 315.316,22 € 98.356,42 € 2.901.907,98 € 

Μεταβολές στοιχείων στην 
περίοδο 

0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 

Εσωτερικές μεταφορές 0,00 € 11.458,51 € 0,00 € -11.458,51 € 0,00 € 

Διανομές μερισμάτων 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 

Αποτελέσματα περιόδου 0,00 € 0,00 € 0,00 € 71.952,53 € 71.952,53 € 

Υπόλοιπο 31.12.2019 2.350.462,50 € 149.231,35 € 315.316,22 € 158.850,44 € 2.973.860,51 € 

Μεταβολές στοιχείων στην 
περίοδο 

0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 

Εσωτερικές μεταφορές 0,00 € 18.484,08 € 0,00 € -18.484,08 € 0,00 € 

Διανομές μερισμάτων 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 

Αποτελέσματα περιόδου 0,00 € 0,00 € 0,00 € 16.289,81 € 16.289,81 € 

Υπόλοιπο 31.12.2020 2.350.462,50 € 167.715,43 € 315.316,22 € 156.656,17 € 2.990.150,32 € 
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Προσάρτημα (Σημειώσεις) επί των χρηματοοικονομικών καταστάσεων 

της 31ης Δεκεμβρίου 2020 

(βάσει των διατάξεων του Άρθρου 29 του Ν. 4308/2014, όπως ισχύει) 

 

Επωνυμία ΑΝΑΤΟΛΙΚΕΣ ΣΠΟΡΑΔΕΣ Α.Ε. ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

 

Νομικός τύπος οντότητας Ανώνυμη Εταιρεία 

 

 

Περίοδο αναφοράς Περίοδος 1/1/2020 - 31/12/2020 

 

 

Διεύθυνση Θέση Αιγιαννάκης , Σκιάθος 37 002 

 

ΑΡ.Μ.Α.Ε. : 34711/32/Β/95/021  

 

 

Αριθμός ΓΕΜΗ 050691144000  

 

Α. ΓΕΝΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (παρ. 3 άρθρου 29) 

1. Η εταιρεία εμπίπτει στις οντότητες της παραγράφου 2(α) του άρθρου 1 και κατατάσσεται 

στην κατηγορία των πολύ μικρών οντοτήτων του άρθρου 2 του νόμου 4308/2014, «Πολύ 

μικρή με διπλογραφικά βιβλία». 

2. Νόμισμα : Ευρώ. 

3. Στρογγυλοποίηση ποσών στις Οικονομικές Καταστάσεις: Δεν έγινε. 

4. Η οντότητα λειτουργεί με την παραδοχή της συνεχιζόμενης δραστηριότητας. 

5. Η οντότητα δεν είναι υπό εκκαθάριση 

6. Οι παρούσες χρηματοοικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί σε πλήρη συμφωνία με 

το νόμο 4308/2014. 

 

Β. ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ (παρ. 5 του άρθρου 29) 

Για την παρακολούθηση των επιμέρους στοιχείων των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, η 

εταιρεία ακολουθεί τις παρακάτω λογιστικές πολιτικές. 
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1. Οι επενδύσεις σε ακίνητα επιμετρώνται στο κόστος κτήσης μείον αποσβέσεις και ζημίες 

απομείωσης όταν κρίνεται ότι αυτές (ζημίες απομείωσης) είναι μόνιμου χαρακτήρα. Η 

διοίκηση της εταιρεία εκτίμησε και θεωρεί ότι η ωφέλιμη ζωή των ενσώματων και άυλων 

παγίων είναι σε συνάρτηση με τους συντελεστές απόσβεσης που προβλέπονται από τις 

διατάξεις του Ν. 4172/2013. 

2. Τα λοιπά ενσώματα πάγια επιμετρούνται στο κόστος κτήσης, μείον αποσβέσεις και μείον 

ζημίες απομείωσης, όταν κρίνεται ότι αυτές (ζημίες απομείωσης) είναι μόνιμου 

χαρακτήρα. Η διοικηση της εταιρεία εκτίμησε και θεωρεί οτι η ωφέλιμη ζωή των 

ενσώματων και άυλων παγίων είναι σε συνάρτηση με τους συντελεστές απόσβεσης που 

προβλέπονται απο τις διαταξεις του Ν. 4172/2013. 

3. Τα άυλα πάγια περιουσιακά στοιχεία αναγνωρίζονται αρχικά στο κόστος κτήσης. 

Μεταγενέστερα της αρχικής αναγνώρισης: 

α) τα άυλα στοιχεία με περιορισμένη ωφέλιμη οικονομική ζωή επιμετρώνται στο 

κόστος κτήσης μείον αποσβέσεις και μείον ζημίες απομείωσης, όταν κρίνεται ότι 

αυτές (ζημίες απομείωσης) είναι μόνιμου χαρακτήρα. Η απόσβεση των αύλων 

στοιχείων με συμβατικά καθοριζόμενο χρόνο χρήσης γίνεται εντός του χρόνου 

αυτού. Για τα στοιχεία χωρίς συμβατικά καθοριζόμενο χρόνο χρήσης, οι αποσβέσεις 

διενεργούνται με βάση την εκτιμώμενη ωφέλιμη οικονομική ζωή τους. 

β) Τα άυλα στοιχεία με απεριόριστη ωφέλιμη οικονομική ζωή, ή με ωφέλιμη 

οικονομική ζωή που δεν μπορεί να προσδιοριστεί αξιόπιστα, επιμετρώνται στο 

κόστος κτήσης μείον αποσβέσεις με  τους συντελεστές απόσβεσης που 

προβλέπονται απο τις διαταξεις του Ν. 4172/2013, και μείον ζημίες απομείωσης 

όταν κρίνεται ότι αυτές (ζημίες απομείωσης) είναι μόνιμου χαρακτήρα. 

4. Οι επενδύσεις σε θυγατρικές, συγγενείς και κοινοπραξίες, καθώς και οι λοιποί 

συμμετοχικοί τίτλοι επιμετρώνται στο κόστος κτήσης, μείον ζημίες απομείωσης όταν 

κρίνεται ότι αυτές (ζημίες απομείωσης) είναι μόνιμου χαρακτήρα. Μερίσματα από τις εν 

λόγω επενδύσεις αναγνωρίζονται ως έσοδα στα αποτελέσματα, κατά το χρόνο που 

εγκρίνονται από τα αρμόδια όργανα αυτών. 

5. Τα λοιπά πάγια χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία («Δάνεια και απαιτήσεις» και 

«Χρεωστικοί τίτλοι»), επιμετρώνται στο κόστος κτήσης μείον ζημίες απομείωσης, όταν 

κρίνεται ότι αυτές (ζημίες απομείωσης) είναι μόνιμου χαρακτήρα. 
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6. Κατά την διάθεση των ενσώματων, άυλων και χρηματοοικονομικών πάγιων 

περιουσιακών στοιχείων, η διαφορά μεταξύ λογιστικής αξίας και τιμήματος διάθεσης 

αυτών, αναγνωρίζεται ως κέρδος/ζημία στην κατάσταση αποτελεσμάτων. 

7. Οι εμπορικές απαιτήσεις και οι λοιπές απαιτήσεις επιμετρώνται στο κόστος κτήσης μείον 

τις εκτιμώμενες ζημίες απομείωσης. 

8. Οι προκαταβολές αναγνωρίζονται αρχικά στο κόστος κτήσης (καταβαλλόμενα ποσά). 

Μεταγενέστερα επιμετρώνται στο αρχικό κόστος κτήσης, μείον τα χρησιμοποιηθέντα 

ποσά βάσει της αρχής του δουλευμένου και τυχόν ζημίες απομείωσης. 

9. Τα λοιπά μη χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία αναγνωρίζονται αρχικά στο 

κόστος κτήσης. Μεταγενέστερα επιμετρώνται στη χαμηλότερη αξία μεταξύ κόστους 

κτήσης και ανακτήσιμης αξίας. 

10. Οι λοιπές προβλέψεις αναγνωρίζονται αρχικά και επιμετρώνται μεταγενέστερα στο 

ονομαστικό ποσό που αναμένεται να απαιτηθεί για τον διακανονισμό τους. 

11. Οι χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις αναγνωρίζονται αρχικά και επιμετρώνται 

μεταγενέστερα στα ονομαστικά τους ποσά. 

12. Οι μη χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις αναγνωρίζονται αρχικά και επιμετρώνται 

μεταγενέστερα στο ονομαστικό ποσό που αναμένεται να απαιτηθεί για το διακανονισμό 

τους. 

13. Διαφορές που προκύπτουν είτε κατά την επανεκτίμησή είτε κατά τον διακανονισμό των 

μη χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων, συμπεριλαμβανομένων των προβλέψεων, 

αναγνωρίζονται ως κέρδη ή ζημίες της περιόδου στην οποία προκύπτουν. 

14. Ο τρέχων φόρος εισοδήματος αναγνωρίζεται ως έξοδο στην κατάσταση αποτελεσμάτων 

και περιλαμβάνει τον φόρο εισοδήματος που προκύπτει βάσει της φορολογικής 

νομοθεσίας και τις διαφορές φορολογικού ελέγχου για φόρο εισοδήματος και 

προσαυξήσεις. 

15. Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών (ενοίκια από εκμίσθωση ακινήτων) αναγνωρίζονται με 

βάση τα συμφωνητικά μίσθωσης. Τα έσοδα από τόκους λογίζονται βάσει της αρχής του 

δουλευμένου. Tα μερίσματα ή το εισόδημα από τη συμμετοχή στην καθαρή θέση άλλων 

οντοτήτων, αναγνωρίζονται ως έσοδα όταν εγκρίνονται από το αρμόδιο όργανο που 

αποφασίζει τη διανομή τους.  
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16. Τα έξοδα αναγνωρίζονται στην κατάσταση αποτελεσμάτων βάσει της αρχής του 

δουλευμένου. 

17. Οι μεταβολές των λογιστικών πολιτικών και οι διορθώσεις λαθών, αναγνωρίζονται 

αναδρομικά με τη διόρθωση: 

α) Των λογιστικών αξιών των περιουσιακών στοιχείων, των υποχρεώσεων και της 

καθαρής θέσης, για την σωρευτική επίδραση της μεταβολής κατά την έναρξη και 

λήξη της συγκριτικής και της τρέχουσας περιόδου, και 

β) Των εσόδων, κερδών, εξόδων και ζημιών, όσον αφορά την επίδραση επί των 

λογιστικών μεγεθών της συγκριτικής περιόδου. 

18. Οι μεταβολές των λογιστικών εκτιμήσεων αναγνωρίζονται στην περίοδο στην οποία 

διαπιστώνεται ότι προκύπτουν και επηρεάζουν αυτή την περίοδο και μελλοντικές 

περιόδους, κατά περίπτωση. Οι αλλαγές αυτές δεν αναγνωρίζονται αναδρομικά. 

19. Η διόρθωση των λαθών διενεργείται άμεσα κατά τον εντοπισμό τους. 
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Γ. ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
 

1. Eνσώματα και άυλα πάγια (παρ. 8 άρθρου 29) 

 

Στον κατωτέρω πίνακα παρουσιάζονται οι πληροφορίες που αφορούν την κίνηση και τη 

συμφωνία των λογαριασμών των ενσωμάτων παγίων και των αύλων παγίων. 

  

Επενδυτικά Ακίνητα   Λοιπός εξοπλισμός     

Γη Κτίρια Σύνολο 

Μηχ/γικ

ός 

εξοπλισμ

ός 

Λοιπός 

εξοπλισμ

ός  

Μεταφ/κ

ά μέσα 
Σύνολο 

Λοιπά 

Άυλα 

Σύνολο 

παγίων 

Αξία κτήσεως                    

Υπόλοιπο 

1.1.2019 
1.174.377,17 460.310,44 1.634.687,61 0,00 0,00 0,00 0,00 55.562,00 1.690.249,61 

Προσθήκες 
περιόδου 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Μειώσεις 
περιόδου 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Μεταφορές 

περιόδου 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Υπόλοιπο 

31.12.2019 
1.174.377,17 460.310,44 1.634.687,61 0,00 0,00 0,00 0,00 55.562,00 1.690.249,61 

Σωρευμένες 

αποσβέσεις και 

απομειώσεις 

                  

Υπόλοιπο 

1.1.2019 
0,00 264.820,99 264.820,99 0,00 0,00 0,00 0,00 12.964,49 277.785,48 

Αποσβέσεις 

περιόδου 
0,00 13.577,19 13.577,19 0,00 0,00 0,00 0,00 1.852,07 15.429,26 

Μειώσεις 
αποσβέσεων 

περιόδου 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Μεταφορές 

περιόδου 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Υπόλοιπο 

31.12.2019 
0,00 278.398,18 278.398,18 0,00 0,00 0,00 0,00 14.816,56 293.214,74 

Αξία κτήσεως                    

Υπόλοιπο 
1.1.2020 

1.174.377,17 460.310,44 1.634.687,61 0,00 0,00 0,00 0,00 55.562,00 1.690.249,61 

Προσθήκες 

περιόδου 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Μειώσεις 

περιόδου 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Μεταφορές 

περιόδου 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Υπόλοιπο 

31.12.2020 
1.174.377,17 460.310,44 1.634.687,61 0,00 0,00 0,00 0,00 55.562,00 1.690.249,61 

Σωρευμένες 

αποσβέσεις και 

απομειώσεις 

                  

Υπόλοιπο 

1.1.2020 
0,00 278.398,18 278.398,18 0,00 0,00 0,00 0,00 14.816,56 293.214,74 
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Αποσβέσεις 

περιόδου 
0,00 13.577,19 13.577,19 0,00 0,00 0,00 0,00 1.852,07 15.429,26 

Μειώσεις 
αποσβέσεων 

περιόδου 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Μεταφορές 

περιόδου 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Υπόλοιπο 

31.12.2020 
0,00 291.975,37 291.975,37 0,00 0,00 0,00 0,00 16.668,63 308.644,00 

Καθαρή 

λογιστική αξία 

31.12.2020 

1.174.377,17 168.335,07 1.342.712,24 0,00 0,00 0,00 0,00 38.893,37 1.381.605,61 

 

Η εταιρεία διαθέτει τα παρακάτω ακίνητα στη Σκιάθο: 

▪ Εδαφική έκταση στην περιοχή Αγία Ελένη, τ.μ. 51.950. 

▪ Ακίνητο που λειτουργεί ως ταβέρνα με την επωνυμία «ΚΟΧΥΛΙ», επί της επαρχιακής οδού 

Σκιάθου - Κουκουναριών και στη θέση Αγία Παρασκευή-Πλατανιάς του Δήμου Σκιάθου, 

οικόπεδο τ.μ. 915 και κτίσμα τ.μ. 100. 

▪ Super Market στην περιφερειακή οδό Σκιάθου, επιφάνειας κύριοι χώροι τ.μ. 516,50, 

βοηθητικοί τ.μ. 524,50 επί οικοπέδου επιφανείας τ.μ. 1.988,26. 

 

2. Εμπράγματες εγγυήσεις επί ακινήτων της εταιρείας (παρ. 13 άρθρου 29) 

Δεν υπάρχουν. 

3. Συμμετοχές σε θυγατρικές, συγγενείς, κοινοπραξίες και 
λοιπούς συμμετοχικούς τίτλους 

        

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΙΣΗΓΜΕΝΗ  Η ΜΗ 
ΠΟΣΟΣΤΟ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
ΑΞΙΑ 

ΚΤΗΣΗΣ 

ΞΕΝΟΔ/ΚΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ ΑΛΚΥΩΝ ΑΕ 
ΜΗ ΕΙΣΗΓΜΕΝΗ ΣΤΟ 

ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ 
39,186% 280.503,05 

NEGALI ΣΠΟΡΑΔΕΣ Ε.Ε. 
ΜΗ ΕΙΣΗΓΜΕΝΗ ΣΤΟ 

ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ 
27,37% 405.000,00 

Σύνολο:     685.503,05 

 

4. Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα  
Τα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα αναλύονται στον κατωτέρω πίνακα: 
 

  

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 31.12.2020 31.12.2019 

Ταμείο 90.913,34 56.269,84 

Καταθέσεις όψεως 238.551,97 207.060,24 

Καταθέσεις προθεσμίας 500.000,00 500.000,00 

Σύνολο: 829.465,31 763.330,08 
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5. Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις / Δάνεια 

 

Υπόλοιπο λήξεως 
Ομολογιακά 

δάνεια 
Τραπεζικά 

δάνεια 

Δάνεια 
χρηματ/κής 
μισθώσεως 

Σύνολο 

Βραχυπρόθεσμο τμήμα:        

Έως 1 έτος 71.430,00 0,00 0,00 71.430,00 

Σύνολο Βραχυπρόθεσμου 
τμήματος 

71.430,00 0,00 0,00 71.430,00 

         

Μακροπρόθεσμο τμήμα:        

1 έως 2 έτη 71.430,00 0,00 0,00 71.430,00 

2 έως 5 έτη 107.145,00 0,00 0,00 107.145,00 

Άνω των 5 ετών 0,00 0,00 0,00 0,00 

Σύνολο μακροπρόθεσμου 
τμήματος 

178.575,00 0,00 0,00 178.575,00 

Γενικό Σύνολο 250.005,00 0,00 0,00 250.005,00 

 

6. Χρηματοοικονομικές δεσμεύσεις, εγγυήσεις και ενδεχόμενες επιβαρύνσεις 

(ενδεχόμενες υποχρεώσεις) εκτός ισολογισμού (παρ. 16 άρθρου 29) 

Κατ’ εφαρμογή σχετικών φορολογικών διατάξεων: α) της παρ. 1 του άρθρου 84 του ν. 

2238/1994 (ανέλεγκτες υποθέσεις φορολογίας εισοδήματος), β) της παρ. 1 του άρθρου 57 του 

ν. 2859/2000 (ανέλεγκτες υποθέσεις Φ.Π.Α. και γ) της παρ. 5 του άρθρου 9 του ν. 2523/1997 

(επιβολή προστίμων για υποθέσεις φορολογίας εισοδήματος), το δικαίωμα του Δημοσίου για 

την επιβολή του φόρου για τις χρήσεις μέχρι και το 2014 έχει παραγραφεί μέχρι την 

31/12/2020, με την επιφύλαξη ειδικών ή εξαιρετικών διατάξεων που τυχόν προβλέπουν 

μεγαλύτερη προθεσμία παραγραφής και υπό τις προϋποθέσεις που αυτές ορίζουν.  

Πέραν αυτών, κατά πάγια νομολογία του Συμβουλίου της Επικρατείας και των διοικητικών 

δικαστηρίων, ελλείψει υφισταμένης στον Κώδικα Νόμων περί Τελών Χαρτοσήμου διατάξεως 

περί παραγραφής, η σχετική αξίωση του Δημοσίου για την επιβολή τελών χαρτοσήμου 

υπόκειται στην κατά το άρθρο 249 του Αστικού Κώδικα εικοσαετή παραγραφή. 

Για τις χρήσεις που έληξαν μετά την 31 Δεκεμβρίου 2014 (χρήση 2014 έως χρήση 2020) και 

παραμένουν φορολογικά ανέλεγκτες, από τις αρμόδιες φορολογικές αρχές ή και από τον 

Ορκωτό Ελεγκτή Λογιστή της Εταιρείας, η εκτίμησή μας είναι ότι οι φόροι που ενδεχομένως 

προκύψουν δεν θα ασκήσουν ουσιώδη επίδραση στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις. 
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7. Μέσος όρος προσωπικού (παρ. 23α άρθρου 29) 

Η εταιρεία δεν απασχολεί προσωπικό. 

8. Προκαταβολές και πιστώσεις προς τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 

(παρ. 25 άρθρου 29 

  Ποσά 

Υπόλοιπο 31.12.2017 25.000,00 

Προκαταβολές και πιστώσεις 
2018 

26.615,50 

Επιστροφές 2018 51.615,50 

Διαγραφές 2018 0,00 

Υπόλοιπο 31.12.2018 0,00 

Προκαταβολές και πιστώσεις 
2019 

0,00 

Επιστροφές 2019 0,00 

Διαγραφές 2019 0,00 

Υπόλοιπο 31.12.2019 0,00 

Προκαταβολές και πιστώσεις 
2020 

0,00 

Επιστροφές 2020 0,00 

Διαγραφές 2020 0,00 

Υπόλοιπο 31.12.2020 0,00 

 

9. Προτεινόμενη Διάθεση Κερδών 

Το διοικητικό συμβούλιο προτείνει στην προσεχή τακτική γενική συνέλευση των μετόχων τη 

διάθεση των καθαρών μετά από φόρους κερδών ως ακολούθως: 

Προτεινόμενη Διάθεση 31.12.2020 31.12.2019 

Τακτικό αποθεματικό  800,00 2.833,10 

Ειδικό αποθεματικό άρθρου 48 

Ν.4172/2013 
4.183,59 15.650,98 

Μέρισμα 0,00 0,00 

Υπόλοιπο κερδών εις νέο 11.306,22 53.468,45 

Σύνολο 16.289,81 71.952,53 
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10. Γεγονότα μετά την ημερομηνία του ισολογισμού 

1. Η ταχεία εξάπλωση του Covid-19 , που συνεχίζει και εντός του έτους 2021, έχει εγείρει σημαντικά 

ζητήματα ως προς το μέγεθος των επιπτώσεων στην παγκόσμια οικονομία αλλά και στην οικονομία της 

κάθε χώρας ξεχωριστά.. Εν αντιθέσει με άλλες χώρες τόσο στην Ευρωπαϊκή Ένωση όσο και στον 

υπόλοιπο κόσμο, η χώρα μας κινήθηκε γρήγορα, συντεταγμένα και με προσεκτικό σχεδιασμό, 

επιτυγχάνοντας έως σήμερα να περιορίσει την ανεξέλεγκτη διασπορά του ιού και να εμποδίσει την 

υπερφόρτωση του δημόσιου συστήματος υγείας.   

Στον τομέα της οικονομίας στην Ελλάδα, πλήθος επιχειρήσεων υποχρεώθηκαν να διακόψουν την 

λειτουργία τους ως αποτέλεσμα του κρατικού σχεδιασμού για τον περιορισμό εξάπλωσης της νόσου, 

ενώ εξίσου σημαντικός αριθμός επιχειρήσεων επλήγη σημαντικά με κάθετη πτώση της δραστηριότητας 

και του κύκλου εργασιών τους στην Ελλάδα και το εξωτερικό.  

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, η διοίκηση της εταιρίας προέβη σε μια σειρά ενεργειών για την 

εκτίμηση του κινδύνου, τον σχεδιασμό και την εφαρμογή συγκεκριμένων μέτρων με στόχο την θωράκιση 

της εταιρίας και την διασφάλιση της απρόσκοπτης συνέχισης της δραστηριότητας της.      

Η στρατηγική της εταιρίας όσον αφορά την αντιμετώπιση των επιπτώσεων από τον Covid-19 εδράζεται 

στους ακόλουθους τρεις τομείς:  

• Υγεία & ασφάλεια  συνεργατών 

• Λήψη μέτρων για τον περιορισμό των επιπτώσεων ενόψει της επικείμενης επαναφοράς των 

δραστηριοτήτων της Εταιρείας σε κανονικές συνθήκες 

• Προστασία της οικονομικής θέσης & ρευστότητας 

Οι οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας μας απεικονίζουν υγιείς οικονομικές επιδόσεις όλα αυτά τα 

χρόνια και όλοι οι βασικοί οικονομικοί δείκτες υποδεικνύουν την ικανότητα της να δημιουργεί ταμειακές 

ροές μέσω των δικών της λειτουργικών δραστηριοτήτων. Η εταιρεία έχει άριστες σχέσεις με τους 

συνεργαζόμενους τραπεζικούς οργανισμούς λόγω της αξιοπιστίας της και των ισχυρών ισολογισμών 

της και επομένως είναι σε θέση να χρηματοδοτήσει μια επενδυτική δραστηριότητα μέσω της αύξησης 

του εξωτερικού κεφαλαίου (τραπεζικό δάνειο) εάν χρειαστεί. Επιπροσθέτως η εταιρεία είναι σε συνεχή 

ενημέρωση προκειμένου να συμμετάσχει σε όλα τα κυβερνητικά μέτρα ενίσχυσης των επιχειρήσεων 

λόγω Covid-19 που δικαιούται. 

Οι επιπτώσεις από την επίδραση της πανδημίας επηρέασαν τα οικονομικά αποτελέσματα για το 2020. 

Το συνολικό μέγεθος και το εύρος ωστόσο των επιπτώσεων είναι αδύνατο να προβλεφθεί κατά την 

τρέχουσα χρονική στιγμή, διότι η πανδημία είναι σε εξέλιξη. Αυτό αναμένεται να εξαρτηθεί από την 

διάρκεια της επιδημίας, την διάρκεια των διάφορων μέτρων περιορισμού της οικονομικής 

δραστηριότητας στην Ελλάδα και το εξωτερικό, καθώς και την ταχύτητα ανάκαμψης των επιμέρους 

κλάδων της αγοράς σε συνδυασμό με την αποτελεσματικότητα των μέτρων για την ενίσχυση της 

οικονομικής δραστηριότητας. 

 

2. Με το υπ’ αριθμό 1326/13-4-2021 συμβόλαιο, η εταιρεία προχώρησε σε εξαγορά του Ξενοδοχειακού 

Συγκροτήματος της ΑΛΚΥΩΝ ΑΕ στη ΣΚΙΑΘΟ. Η εξαγορά αφορά  οικόπεδο 3.406,00 τ.μ και κτιριακές 

εγκαταστάσεις 4.200 τ.μ περίπου. Το ξενοδοχειακό συγκρότημα είναι λειτουργικό και διαθέτει 94 

δωμάτια, κατανεμημένα σε 4 κτίρια, ενώ βρίσκεται δίπλα στο Λιμάνι και μόλις 2,5 χλμ. από το 

Αεροδρόμιο. Η εκμετάλλευση του θα συμβάλει σημαντικά στην αύξηση του Κύκλου Εργασιών της 

εταιρείας. 

 

Σκιάθος,  10 Αυγούστου 2021 
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Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.& 
ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. & 
ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 

Η ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ 

 
 

 
 

   

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ Π. ΔΕΡΒΕΝΗΣ 
Α.Δ.Τ. Χ 426405/05 

ΠΕΤΡΟΣ Π. ΔΕΡΒΕΝΗΣ 
Α.Δ.Τ. ΑΙ 307513/10 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΒΙΓΚΟΣ  
Α.Δ.Τ. ΑΗ 509377/08 

ΜΑΡΙΑ ΜΠΑΚΟΓΕΩΡΓΟΥ 
Αρ. Αδείας 15179 Α’ Τάξη 

 

Βεβαιώνεται ότι το ανωτέρω Προσάρτημα που αποτελείται από δεκαοκτώ σελίδες (20), είναι αυτό που 

αναφέρεται στην έκθεση ελέγχου που χορήγησα με ημερομηνία 11 Αυγούστου 2021. 

                            
Αθήνα, 11 Αυγούστου 2021 
 

 

 

ΣΤΕΡΓΙΟΣ Β. ΠΑΠΠΑΣ 
Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 
Α.Μ. ΣΟΕΛ 16701 
 

ΣΟΛ Α.Ε. 
Μέλος Δικτύου Crowe Global 
Φωκ. Νέγρη 3, 112 57 Αθήνα 
Α.Μ. ΣΟΕΛ 125 

 


